BEKTOPCKW NMPOU3BOA,

Paa Ha vacy:
1. Aatm cy Bektopu @ = (3,1,2) ub :(2,7,4). OApEeAMTH (25—5)x<é+6).

2. Akoje |a|=6, ‘5‘:5,4@,5): , M3PA4YHATMH ‘Hxl;‘.

BEKTOPCKW NPOU3BOA

Paa Ha vacy:
1. Hoa Bektopuma a = (3,1, 2) ub :(2, 7,4) KOHCTPYMCAH j& NAPAAEAOTPAM .
M3PAYYHATU AY>KMHY BUCKHE h, TOT MOPOAEAOTPAMA.

2. Akoje U=2d+b,V=a-2b, |a|=3,\6\=2,4<(a,6)=% Hahn [0 xV] .

BEKTOPCKW NMPOU3BOA,

Paa Ha vyacy:

1. OAPEANTM BPUJEAHOCT MAPAMETPA A TAKO AC BekTopn AM—3M 1 2M—N 6yay
KOAMHEAPHM, TAje ¢y M U N HEKOAMHEQPHM BEKTOPM.

2. Hahu NoBPLUMHY NAPOAEAOTPAMA OKO CY HEFOBE AMJATOHOAE 30AATE
Bektopuma 2M—N 1 4M—50, raje cy Mu N je AMHWUYHM BEKTOPM KOjM 3GKACMT]Y

yrao oa 45°.



